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Передплата
<а» »Р У  С Л А Н А * в и н о с и т ь :  

в Австриї:
ви пїлии рік . 20 «ор.
на пів року 10 кор'
на чверть року . о кор.
ва місяць . Г70 кор.

За границею:
ва цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
ви іив року . . 6 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: и не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
с о‘|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини').Екс>
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді­
сланім» 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

(X) Після цілотижневої перерви запу- 
С.ТНОЇ, розпочинає сегодня рада державна 
свою дальшу роботу. На дневній черзі сто­
їть: перше читане буджету на р. 1903. і 
перше читане угодових предлог. Однак до 
нинішнього дня не рішено, чи сей поря­
док буде задержаний, чи переставлений і 
чи взагалі сегодня палата буде занимати 
ся предметами поставленими на дневній 
черзі, чи може Чехи не схочуть для за­
значена своєї тактики взяти під розираву 
одно з відрочеиих наглих внесень. Ческий 
викопний виділ в Празі відбув вправдї на 
днях засїданє і нриняв до відомосте доте­
перішнє поступованє послів, одначе що-до 
дневрого порядку мав рішити сам клюо 
посолігский безпосередно перед засїданєм.

Одначе всі познаки вказують, що че- 
скі посли полишають уже обстрикцийну 
тактику і-переходять до опозициї та не 
будуть робити перепон анї буджетови анї 
угодовим предлогам, очивидно за певні еко­
номічні уступки з боку правительства. Ро- 
зважнїйші елементи з ческого клюбу, як 
др. ГІацак, др. Крамарж і т. її., а також з 
нїмецкого боку як др. Бернрайтер, др. Дер- 
шата і ин. взяли .очивидно перевагу ісиро- 
могли ся довести до того, що мара об­
струкцій щезла бодай на ту хвилю, коли 
станули на черзі так важні для держави 
предлоги. Але се не влад тим, що жиють 
лише розятруванєм і розладом, а на чолі 
сих стоїть N. і’г. Ргеззе. Скоро лише з 
Праги пішла вість, що Чехи не будуть ро­
бити обструкциї, бажають лише, щоби пра- 
вительство промостило їм дорогу до опо­
зицій, ударила N. Гг. Рге88е у великий 
дзвін і пустила в ськіт сензацийну вість 
про доповнене кабінету д-ра Кербера дво­
ма міністрами без теки а іменно д-ром 
Крамаржом, який ніби то мав би засісти за­
мість міністра Резека і д-ра Дершати яко 
нїмецкого Бапіізтаїш-міністра. Очивидно 
при сій нагоді наробила великого крику 
про загрозу нїмецких інтересів.

Сей час виявило ся, що на сій вісти 
не було анї слова правди, і що се була 
лише кість незгоди кинена ліберально бір- 
жевнм орґаном поміж Німців і Чехів, що­
би втихомирені пристрасте національно- 
політичні роздмухати наново і дальше під­
держувати заколот, в якім таким орґанам 
легко для себе ловити рибку.

При всім тім одначе можна сподївати 
ся і се потверджує пражска Роїігік, що 
Чехи не будуть робити перепон анї при 
першім читаню буджету, анї угодових 
предлог, а хиба при другім читаню. нако­
ли би иравительство не вволило до того 
часу їх домаганям, які мають бути еконо­
мічної натури.

Як міністерству д-ра Кербера новело 
ся несподівано скоро і вельми успішно 
перевести війскову иредлогу і віднести 
справдешній триюмф над Сельом, котрий 
безуспішно боре ся з обструкниєю, так і 
тепер др. Кербер велику вагу кладе на се, 
щоби передовсім полагодити австро-угор-

скі угодові предлоги, лишаючи буджет на 
дальший плян.

В тій цілії бажає иравительство пере­
ставлена дневного порядку і доповнена ви­
браної вже давнїйше угодовоі комісиї (з 
48 членів) значнїйшим числом послів. Так 
збільшена комісия мала би поділити ся на 
три секцнї: 1. для цлової тарифи, 2. для 
властивої угоди і 3. для ветеринарийних 
постанов. Тимчасом нїмецкі поступовці об­
стають при тім, щоби для цлової тарифи 
вибрати окрему комісию. Се є однакже 
більше справа формальна, в якій легко 
найти вихід, є однак річию певною, що сі 
справи займати муть раду державну цілу 
весну аж до горячого літа. Буджет евен­
туально мав би прийти під обради аж в о- 
сїнній сесиї. В тих днях сі справи нако­
нечно мусять рішити ся.

Напасть „Дїленька^.
«Дїленько* знов заговорило* про н. Барвінь- 

ского, підсуваючи-єму інтенцаї витвореня яко­
гось неорутенїзму (!) в цїли відновлено нової 
ери чи понижена опозицийної політики націо­
нал-демократів. Опозицийну політику само »Дї- 
ленько< понижує своєю загонистою та непере- 
думаною демагогією, тож не треба до сего ще 
і п. Барвіньского, бо власний міродайний коре­
спондент «Дїленька* з Відня висказав без оби- 
няків свій осуд на таку політику «принципів*. 
Що-до повороту нової ери «Дїленько* схопило 
свої іформациї прямо з воздуха і не наводить, 
бо і не може навести жадного реальної'» факту 
оправдуючого єго заміти. «Неорутенїзм* —- се 
термін так сьвіжо укований, що доперва мусїло 
би «Дїленько* зачерпнути близше єго цїхи, що­
би показало сн, чи дійсно він становить який 
окремий політичний напрям чи відтінок. Ми 
про якихсь «неорутенцїв* не знаємо нїчо і ду­
маємо, що они повстали лише в буйній фанта- 
зиї «Дїленька*. Оно боїть ся фракціоманїї, а са­
мо єї вигадує і витворює!

Наконець «Дїленько* робить заміт и. Бар- 
віньскому з того, що «голосує за війсковим 
предложенєм, ратує інтереси Австриї в Мароку(!), 
а промовчує (!) в своїм «Русланци* всі напасти 
польскої гакати, покриває (!!) і апробує мовча- 
нєм (!!) такі факти, як перенесене п. Малицкої і 
и. Яворского, або розпорядженя деяких старо­
стів що-до зарібкової еміґрациї і т. д. і т. д.« 
Шкода, що ще раз не поставили т. д., бо ж а­
дних р е а л ь н и х  замітів подати не могли. На­
пасти польскої гакати «Дїленько* подає в сей 
спосіб, немов би вже Русь пропадала, а для 
нас настав вже час десперациї. Так само пред­
ставляє оно також відносини на «Україні* у 
крайнє песимістичних фейлетонах п. Томашів- 
ского. Фтже з сего приводу хиба би міг як-раз 
«Дїленьку* робити докори »Руслан«, який реґе- 
струючи яркійші промахи польскої гакати, за ­
разом і осьвітлює їх відповідно. Яро п. Малицку 
не лишень що була у нас згадка, але, о скілько 
знаємо, гі. Барвіньский також лично інтервенїю- 
вав за нею. П-на Малицка одержала відпустку 
до кінця року і хто знає, чи нарік не узискала 
би якої кориснїишої зміни у зарядженю шкіль­
ної ради краєвої, але як панове з «Дїленька* 
зачнуть їй помагати по свому, так як свого ча­

су помогли пп. Корецкому і Крайковскому, то 
певно піде на Мазури!

Але що для «Дїленька* значить добро оди­
ниць, чи загалу, коби лише був хвилевий ефект, 
та коби він допоміг до реклями демагогам, а 
дав нагоду »поїздити собі* по людях праці і 
обовязку. «Русйан* инакіпе понимає своє зав­
дане, а підпираючи всякий хосепний почин на 
рідній ниві, не позволяє собі анї на фантастичні 
експерименти, анї на дїтвацкі жарти. З  яким 
настроєм .«Дїленько* відносить ся до найпова- 
жнїйших справ, доказує хотьби недавня справа 
звісної містифікациї, яка вийшла з лона єю  ре- 
дакциї. А характеристичним є і те, що удаючи 
ніби то обуреного, «Дїленько* загрозило нам 
процесом зі сторони д-ра Левицкого, однак ми 
анї процесу, анї якої небудь иншої полагоди сеї 
справи не можемо дочекати ся. Оно буде і най­
ліпше, коли ся справа присхие так, як є, на 
вічне клеймо теперішній редакцій «Дїленька*.

Про загикуванє і єго лїченє.
Задачею людскости є поставити нове ио- 

колїнє на уровеиь культури єго часу, і тим да­
ти єму можність і спосібність до борбн о бит. 
Тим більший обовязок має людскість супроти 
дїтий слабоумних і гикавих,- що бувають нераз 
предметом кпин і иосьміховиска своїх товари­
шів. Такими нещасними заняти ся є вправдї шля- 
хотним учинком, ДОСТОЙНИХ! гідности чоловіка.

Віденьска шкільна рада повітова має ту 
заслугу, що вже від кількох літ уряджує курси 
лїченя гикавої молодїжи шкільної після ме­
тоди професора Льва Беркона і крім вилїче- 
ня соток дїтий, виучила тої методи чи мале чи­
сло учителів народних. На однім із сих курсів 
брав і я участь і хочу в коротцї оповісти о за- 
гикуваню і о методі єго лїченя.

Загикуванє є неправильно перериваюча ва­
да бесіди, що характеризує ся конвульсийним 
повторенєм одного і того самого склада, або 
наглим відмовленєм голосу перед певними го­
лосами або шелестозвуками.

Гикавий не має правильного віддиху 
при твореню голосу хоть віддих єго в стані 
спокою і мовчаня зовсім правильний. Декотрі 
гикаві хотять починати говорити підчас вдиху- 
ваня, або в перерві своєї мови вдихуванєм даль­
ше говорити.

Є ріжнородні форми загикуваня, але всі 
они мають властивість часового перервана тої 
вади, з чого видко, що загикуванє не є органіч­
ною хибою, бо в -гіді разі не міг би загикуючий 
ся часами плинно говорити, ба й не було би 
можливо вилічити єго без медицинної або хі­
рургічної хіанїпуляциї, а стоїть в звязи з мо­
ральним впливом. І так н. пр. гикаві ви­
говорюють- часом один склад або яке речене з 
найбільшим трудом, коли они зполохані гірисут- 
ностию якоїсь особи. Отже правдива причина 
загикуваня лежить в нервовім системі і є не­
згодою функций мозку з органами голосовими, 
що виявляє ся фізіольоґічно в неправильнім 
віддиху в моменті твореня голосу, як також 
в корчевім стані мязів, що служать до видава­
на слів.

Загально можна твердити, що загикуванє 
є наслідком якогось стрясеня, якогось прикрого 
і несподіваного вражіня на мозок, що дотичний 
зазнав через великий страх, сильний унад або
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через тяжку слабість. Ся нервова поява висту­
пає о скілько яркійше, чим молодша істота 
навіджена сим тергіінем, бо найчастїйше проя­
вляють ся перші ознаки сеї вади в молодім ві­
ку дитиньства, а то межи третим і шестим, а 
часом межи осьмим і десятим роком, але ніко­
ли не наступають по 15. році.

Также наслідуване, той могучий чинник 
людских дїлань. є частою причиною розвинена 
загикуваня.

Бувають нераз випадки, іцо діти стають 
гикавими через навичку, як кривять ся загику- 
ючому ся слузі, сусідови або свому товаришеви.

Загикуванє не одїдичає ся. Ті діти, що вже 
при перших словах, які в своїм житю могли ви­
мовити. загикують ся, мали певне корчі і є ду­
же вражливого темпераменту, так що їх кожда 
дрібниця пуджае. і лиш сей нервовий стан при­
чинив ся до викликана загикуваня.

Із здивованєм довідуємо ся, що загикува­
нє трафляє ся частїйше у мущин, ніж у жен- 
щин, хоть послїдні дражливійші, а то по тій при­
чині. що хлопець більше наражений на сильні 
зворушеня, бігаючи без перестанку по дворі і 
лазячи но деревах і дахах і маючи більше на­
годи набрати ся страху, аби добре побити ся. 
як дівчина, що завсїгди під надзором мами, ко­
тра надто якусь неправильність мови кождого 
часу поправить.

В цїли лїченя загикуваня потрібно необхо- 
димо, щоби безпосереднє окруженє ученика, то 
є родина єго або люди, в котрих він мешкає, 
підпирали морально змаганє учителя, впоюючи 
в ученика певну надію на вилічене, бо лиш тоді 
можна сподіватись корисного успіху, як ученик 
має повне довірє і прихильність до свого учи­
теля, що єму додає сталої волі, сили і оду- 
шевленя, улекшає значно роботу учителя, і за­
певняє успіх.

Лічене загикуваня ділить ся на три пе­
ріоди:

Перша є цілковите мовчанє, крім приписа­
них вправ, що має на цїли надати ученикови 
спокою при думаню, і відпочинку голосовим ор- 
ґанам, як також щоби ученик забув загикуванє 
і більше на него не нагадував ся. Се мовчанє 
має тривати принайменше дві недїли;сам ученик 
має себе уважати за німого і можна єму поро- 
зумівати ся з своєю окружностию тілько ґести- 
куляциєю або писемно.

Она полягає также в управильненю і про­
довженні віддиху з помочию протягаючої вимо­
ви поодиноких самозвуків. Сими вправами почи­
нає ся так би казати гімнастика говірних орґа- 
нів при чім також обясняє ся поставу язика, 
губів, і форму, яку прибирає рот при вимовленю 
кождого звука.

По сих перших вправах слідують зложені 
звуки,'а то голосо- з шелестозвуками в ріжних 
поставах, дальше слова і цілі реченя, з відпові­
дним спадом тону і вираженєм.

Підстава сих вправ є наслідуване. Учитель 
виконує все сам, що вимагає від своїх нитомцїв, 
дихає з ними, вимовляє з ними звуки і вимо­
вляє реченя, які вони з ними повторяють. Він 
взагалі є для них тим, чим якийсь музичний 
інструмент для сьпівака.

В другій періоді отримує питомець волю 
мови, бо вже не буде більше загикувати ся, як

буде дуже поволи говорити і при тім уважати 
на віддих, правильні рухи язика і губів і при­
родний, виразний і чистий виговір складів. На 
разі можна єму говорити тілько з родиною, пі- 
знїйше з приятелями, а вкінци з чужими; — 
але завсїгди, хотячи починати говорити, мусить 
перше докладно знати, що хоче сказати.

Сей час є вправдї повний трудності!, но за­
разом і заохотою ученика до дальшої праці над 
собою самим, до витрівалости в увазі і послуху 
наказів учителя, бо видить, що бесідуючи вже 
більше не мелькає губами і не викривлює лиця, 
і набирає переконаня, що буде виліченим.

В третій періоді укріпляє ся нову при- 
вичку осторожної і методичної бесіди питомця, 
і заступає ся єго дотеперішнпй наголоеовий спо­
сіб бесіди, спокійною і звязлою мовою, як вза­
галі викінчує ся і удосконалює ся то, що осяг­
нуло ся в другій періоді.

При сім всім не треба забувати також на 
моральну сторону і в питомця витворювати і у- 
кріплятн довірє до него самого, вказуючи на 
єго значні поступи, як також приготовити єго 
заздалегідь на евентуальні невдачі, аби зано- 
бігчи знеохоченю. Треба отже і єго моральний 
стан лічити, сим дїланє єго мозку скріпити, як 
також відповідними вправами припровадити єго 
центральний систем нервів до згоди з системом 
мязів, бо лиш тоді можна осягнути трівале ви­
лічене загикуваня.

Література: „МеіНоЛізсЬе ІІЬип^еп гиг Ве- 
веіІІ£ип£ Лез ЗіоЯегпз пасЬ сіег МеНюсіе Лез 
Ргоіеззогз Ьеоп Вегциапсі" і „Баз БіоМегп ипсі 
зеіпе ВезеіЬщищт топ АсІаІЬегі О иігтапп".

Іполгт Омельский научитель (Буковина).

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Онисима, 

Евфрозини; рим.-кат. Теофіля. — В н е д іл ю :  
руско-кат. ГІамфития муч.; рим.-кат. Альбіна еп.

— У посла Ол Барвіньского, котрий майже 
зовсім повернув до здоровля, явила ся вчера 
денутация Товариства «Сїльский Господар в 0- 
леську», зложена з голови товариства Впр. о. 
Томи Дуткевича з Цїшок і Впр. о. Якова Гут- 
ковского з Ожидова, щоби вручити єму ДИПЛЬОМ 
на почетного члена сего товариства, яким єго 
іменували загальні збори з 18. марця 1902 за 
заслуги положені около єго розвитку. Дипльом 
гарної ручної роботи представляє в горі вірно 
схоплену картину сїльекого господарства, а в до­
лині наряди господарства рільного Посол Бар- 
віньский подякував сердечно за сю честь чле­
нам депутациї, а відтак обговорював з ними 
способи, якби можна подвигнути се многоважне 
товариство і заінтересувати ним широкі круги 
нашої суспільности.

— Загальні збори ..Шкільної Помочи1' (Бурси) в 
Снятинї відбудуть ся в пятницю дня 6. марця 
с. р. о 5. год. пополудни в льокали „Бонна" ко­
ло аптики. Комітет, який скликує сі збори (ма- 
будь перші — Ред.), відзиває ся отсимн словами: 
Любі Родимці і Русини Патріоти! Не жалуйте 
Вашого труду, лише прибувайте численно на 
збори і вписуйте ся в члени. Сеж бо Ваша спра­
ва і Ваш обовязок заняти ся сим ділом, подати 
помічну руку учачій ся бідній молодіжи і нести 
сьвітло в нарід, котрого він так потребує".

— Товариство „Снятиньский Боян" устроює в 
неділю дня 8. Н і ст. марця с. р. в сали каснно- 
вій в Снятинї в п а м я т ь  б у к о в и н ь с к о - р у -

с к о г о  п о е т а  О си  п а  Ю ри я Ф е д ь к о в и ч а ,  
при ласкавій співучасти ВПов. п. М. Лукасєвича 
во к а  л ь н о -д  е к л я м а т  о р с  ки  й в е ч е р  з от- 
сею програмою: 1) Відчит. 2) «Чом красна Бу- 
ковино«, мужеский хор, музика І. Воробкевича. 
3) «Замовкли торбани», сопранове сольо. Муз. 
Какена. 4) «Вязанка народних пісень», мішаний 
хор. Муз. Колесси. 5) «Руска думка», барітонове 
сольо. Музика Рудницкого. 6) «Поклін», муже­
ский хор. Муз. Вербицкого. II. 7) «Дніпро реве», 
мішаний хор в супров. фортеи. Муз. Сїчиньско- 
го. 8) «Празник у Такові». Вірш 0. І. Федькови­
ча. 9) «Проклятіє», басове сольо з оп. Жидівка. 
10) «З окрушків», мужеский хор. Муз. 0. Нижан- 
ковского. — Ціни місць: Крісло І-рядне 2 К. 
Крісло ІІ-рядне 1 К 50 сот. Партер 1 К. Партер 
для міщан і селян 50 сот. Ґалєрия 30 сот. По­
чаток о год. вечером.

— Пожарний „Сокіл" в Дубні', ланцутского пов., 
засновано заходом начальника громади п. Ону­
фрія Сендзика на статутах філії львівского «Со­
кола». Статут є вже затверджений.

— Цісар дарував дальшу кару 32 вязням, а 
між ними 5 в Висничу, 3 у Львові, 2 в Стани- 
славові і 4 женщинам у Львові.

— На запомоги для погорільців в Долині ж ер­
твував цісар з власних фондів 6.000 К.

— Огнї. В Задубрівцях, снятиньского повіта, 
вибугнув огонь в ночи на 21. с. м. і знищив 5 
господарств. Не обійшло ся також без людских 
жертв, бо в одній з хат згоріла мати в чотирма 
дітьми.

В Горохолинї коло Богородчан згоріло в 
неділю 20 домів разом зі всіма господарскими 
будинками.

— Промислова позичка. Краєвий виділ уділив 
3.000 К позички на 3°/, Товариству шевців в 
ГІорохнику.

— Польский зїзд в Бібрцї відбув ся дня 23. с. 
м. при участи 400 осіб, як се подають польскі 
часописи. Наради отворив повітовий маршалок 
Нєзабітовский, а проводив дідич з Принців, 
Звольский. Перший промовляв звісний агітатор, 
др. В. Козловский, доказуючи, що Бобреччина 
споконвіку(?) була власностию польских панів і 
польских королів, а з того слідує, що єсли По­
ляки не є одинокими панами Бобреччини, то 
в всякім разі не є гістьми (лише заволоками) 
Дальше бесідник виводив, що Поляки мусять 
стреміти до знищеня «нєцних» агітаций Русинів, 
а до зєднаня обох «братніх» народів. По д-рі 
Козловскім промовляв кс. Божентович, виказу­
ючи, що все, що Русини мають, одержали з ла- 
ски(?) від Поляків. Крім того промовляв но тар 
Адамский, кс. Клєцан і Мазур Мєржва. Вкінци 
вибрано комітет мужів довіря. до якого війшди 
яко голова пов. маршалок Нєзабітовский, заст. 
голови кс. Лозїньский, кореспондент др. Т. Ґа- 
бришевский, скарбник Вол. Чайковский і виді­
лові: дідич Стан. Звольский і Мазури: Ян Міха- 
ловский і Лукаш Годований.

— Важний вирок. Адмінїстрацийний трибунал, 
на відклик Чехів в Чорній Липі, орік, що ческа 
мова є краєвим язиком в цілих Цехах. В ческій 
Липі є на 25.000 душ населеня лише 356 Чехів. 
В наслідок сего вироку ческі Німці попали в 
страх, бо вирок признає двоязичність в нїмец- 
кій части краю, і тому відбувають довірочні 
наради, на яких жадають, аби правительство ви­
дало язиковий закон, і завело одноязичність в 
нїмецкій області! Чехії.

- -  Грозьба війни 3  Царгорода доносять, що 
Туреччина готовить ся безвпинно до війни і стя­
гає окремі податки на цїли війни. Доси зібрано 
5 мілїонів пястрів. Два полки кавалєриї, які утво­
рено недавно, мають станути недалеко болгар- 
скої границі. Болгарин також скріпляє залоги на 
полудневих границях.

Сензацийну вість, але доси ще не потвердже. 
ну, доносять нинішні телеграми з Відня і Бер 
лина про смерть росийского консули в Митро-

БОГДАН ЛЕПКИЙ.

Ще крок, ще два...
В готелю Ж оржа під числом 

18. вела ся голосна розмова.
— Ну! Чого дуєш ся ? Чого ло­

миш писки ? Ані я, ані мати, не си- 
лувалисьмо тебе; сама казалась, що 
підеш. Чогож тепер хочеш? — го­
ворив батько вимахуючи і розкла­
даючи руками. На єго лици видно 
було неспокій і журбу, він ходив 
скоро по невеличкій комнатї, пере­
вертаючи крісла та закочуючи бру­
дні, готелеві хідники.

— Чоловік радби як найлучше а 
ту, о! диви, яка дяка! Норови, чисті 
норови! —Справді! Далабись спокій 
тим химерам — обізвала ся мати,

лежачи на канапі. — Тато ходить, 
купує, платить, не жалує нї гроший, 
ні труду а вона, якби розуму не 
мала. Таж ти вже не дитина!

Донька стояла при вікні і ди- 
вила ся на улищо. Єї зір блудив 
зовсім байдужно по дахах сусід­
ських камяниць, по вивісках скле­
пів і по головах людий, що йшли 
як у кадрилю; сюди й туди, мина­
ючись, стрічаючись і пращаючись.

Сьмішно виглядали з далека 
ті постати рухливі, з силуваним 
усьміхом на устах, з облудою на 
лици і в рухах.

— Коли батько до тебе говорить, 
то не лови гав, лиш слухай. Тільки 
прецінь належить ся єму за те, що 
виплекав таку велику і мудру!

Донька повернула ся легко, але 
не дивила ся на родичів, лиш на 
долівку.

Єї сині, задумчиві очи перебі­
гали по рядах клунків і клуночків, 
розкинених на цілій комнатї. Се єї 
придане, біле, одяги і всілякі дрі 
бницї. Від двох днів зносять родичі 
отеє добро з цілого міста так пиль­
но і поважно, якби в тих клунках 
що найменше містило ся щастє їх 
одинокої доньки.... Як сьмішно!...

І донька всь.міхнула ся тим да­
ним усьміхом, який неодного виво- 

I див з рівноваги.
— Сьмій ся! Не знати чого! — 

і Почав піднесеним голосом батько. 
! — А може лягай на землю тай бий 
{ ногами. Того тільки треба. Ви, жін­
ки, більш нічого не знаєте!

— Тату! — промовила вкінци 
донька. — Чого ви властиво хоче­
те ?

— Властиво, невластиво ! Хочу, 
щобись мала розум, щоби люди не

гострили собі на твоїм добрім іме­
ні! своїх поганих язиків, хочу, що­
бись вже раз вийшла замуж.

— Треба було давно сказати, 
що хочете мене позбутись.

— Не позбутись, а забезпечити 
тобі будучність. Розумієш! Досить 
тих переборів, досить комедий! Чи 
мило мені відповідати, коли мене 
зо всіх боків питають ся: а коли 
весїлє вашої доні, а чому розійшло 
ся, а для чого донька не хоче, а за 
що, а за котре, а за яке?... Два ра­
зи то досить, а за третим іди з Бо­
гом, коли лучає ся чоловік поваж­
ний і статочний.

— І за поважний і за статоч­
ний — запримітила донька.

— А ти-б хотіла такого, щоби 
єму по голові вітер віяв. Щоби, де 
який крейцар є, розфітькав а потім 
тебе до родичів по посаг висилав



вицї, якого мали убити Альбанцї. Коли би ся 
вість справдила ся, то війна була би неминуча.

— Рун на чесну Щадницю з Празі. Вчера зго- 
лосило ся но вкладки 1350 осіб. Каса виплатила 
всім зложені ними вкладки на загальну квоту 
2,225.000 К.

— Оборона перед анархістами. Палата послів 
в Вешинґтонї приняла звіт коміеиї о проекті 
закона в справі охорони президента Сполучених 
Держав нівя. Америки. Після проекту сего зако­
на, жде кара смерти кождого, що з наміром або 
екригоубійчо відбирає жнгє президентови або 
заступникові! президента, або урядникови, ко­
трий має обняти уряд президента. Таку саму 
кару накладає ся за убійство посла або амбаса- 
дора чужої держави, бели замах на жате одної 
з наведених осіб не повів ся, то справника не­
вдалого замаху жде смерть або найннзше 10- 
лїтна вязниця. Особи, щ і помагають виконати 
замах, підпадають такій самій карі, як убійни- 
кп. Кождий мешканець Спол. Держав, котрий 
агітує за убійством президента і т. д_ підлягає 
гривні до 5.000 дол. або карі до ЗО літ вчзницї. 
Вкінци новий закон забороняє всім особам, во­
рожо настроєним до нравительства, поселяти ся 
в Спол. Державах.

— Добродій будучности. В громаді Піст коло 
Рудниць в Чехії померла недавно одному з та- 
мошних господарів жінка, а він на памятку по 
своїй жінці зложив в уряді громадскім 10 К з 
тим, щоби они доти були зложені в касі, доки 
аж з процентів не наросте з неї 2 мліони ко­
рон. Аж тоді можна буде з тих процентів розді­
ляти запомоги помежи бідних людий в грома­
дах Піст і Рудницї що року в день смерти єго 
жінки. Ческі ґазетп обчислили, що щасливі бід­
ні громадяни обох тих місцевостий будуть мо­
гли користати з тої ласки свого добродія аж в 
р. 2259, коли ще тоді будуть жити.

— Конкурс на посаду рахмайстра і контро- 
льора міскої каси розписує магістрат міста Го­
родка. Платня 1800 К і 3 пятилїтні додатки по 
200 К. Речинець до вношеня подань минає з 
днем 20. марця с. р.

— Жертви. ВПр. о. Віктор Єзєрский з Гумниск 
прислав на наші руки для »Сокола« 13 К, з чо­
го 7 К зібрав в Кутах дня 19. с. м., а від Вн. 
п. Орисї, Оленки і Даркп Єзєрских з Гумниск 
по 2 К.

— Померли: у Львові др. Броннслав Ляхович, 
надзвичайний професор хемії на львівскім уні­
верситеті, в 46. році житя; в Станиславові Ан­
дрій Маковский, радник шкільний і емер. проф. 
гімн., в 56. р. житя.

— Вісти з перемискої єпархії Речинець ру- 
коположеня назначений на 10. марця а поданя 
мають вносити ся до 2. марця. — О. Олїмпій 
Поляньский, иарох в Юрівцях, іменований ся- 
ноцким вікедеканом на м сце добровільно усту­
пившого о. І. Гамерского, а о. Конст. Вандзїляк 
ординариятским шкільним комісарем на жуко- 
тиньский деканат. — Від конкурсового іспита 
увільнені оо. Волод. Левицкий із Цариньского і 
Брон. Давидович із Спринї. — Презенти одер­
жали оо.: Йосиф Гамерский на Лубну, а Павло 
Ступницкий на Клоковичі. О. Ем. Гриневецкий 
візваний до інституциї на парохію Смолин. — 
Правительство назначило дотацию з релігійного 
фонда на один рік для прив. сотрудника в 
Синяві.

Наука, штука, література

— Репертуар Руского народного театру у 
Львові

Субота, дня 28. лютого: перший раз „ Д з в ін  
л ю д и й  у ц е р к в у  с к л и к а є ,  а с а м  у н е ї  
н е  б у в а є“, комедия в 4 діях Л. Яновскої. на­

городжена третою премією на конкурсі виділу 
краєвого в р. 1902.

— З Руского народного театру. Н е в о л ь н и к  
се перерібка з Шевченкової поеми, розложена 
на 5 актів. Як звичайно, перерібка навіть най­
більше оживленої повісти чи поеми, дуже рідко 
коли видає ся добре на сцені, так і «Неволь­
ник» вийшов блідо, анемічно на дошках, що о- 
значають сьвіт. На ііять актів за мало у него 
акциї, а повсаджувані епізоди, сьпіви, оповіданя 
та шутки, не надоложать єї. З  тим всім «Не­
вольник» у такім виді, який надав єму Кропи- 
вницкий був би знаменитим оперовим лїбрет- 
том, однак також як історичний образ надає ся 
він вповні на недільні вистави для широких 
верств населеня, бо будить любов до рідної бу­
вальщини, зображуючи жите-бутє колишнього 
козацтва на хуторі і в Січи і в неволі бісур- 
меньскій.

Се і задокументувала численно зібрана пу- 
блика, нагороджуючи кождий акт гучними о- 
плесками, хотяй гра деяких артистів полишала 
богато де желаня. Відносить ся се в першій лі­
нії до представителя головної ролі, яка є осно­
вою всеї акциї, ролі Степана в інтерпретациї п. 
Барвіньского. Крім доброї характеризациї усьо 
иніпе ми мусїли би виткнути. Але з огляду, що 
п. Барвіньекий не умів своєї ролі так, що не то 
слів, але і ситуациї не тямив, не будемо входи­
ти в подробиці, а зазначимо лишень, що замість 
молодого козака-лицаря, він дав нам якогось 
зденервованого новітного немов декадента.

Також і важна та дуже симпатична роля 
козака Неплюя не вийшла як слід в інтерпре­
тацій п. Захарчука. Сю постать можна би двоя­
ко трактувати. Або створити веселого сьміхо- 
ванця, з широким сьміхом, пересадними Теста­
ми та невсипущою рухливостию, або поважного 
козака, дїда-характерника, який у кождій хвилі 
найде пригоже слово і розжене скуку товари­
ству в таборі і підбадьорить під небезпеку і по­
тішить в неволі своїми вигадками та приповід­
ками. Можна було зміркувати, що п. Захарчук 
намагав ся подати нам сей другий тип, однак у 
него бракувало на се темпераменту, того вну­
трішнього огня, який мимо спокійної поверхо- 
вности характерника, повинен проявляти ся в 
кождім єго слові. Та все таки треба признати, 
що як на початкуючого п. Захарчук проявив ве­
лику природність та свободу в бесіді як і в по- 
веденю.

Дальші ролі були всі виведені знаменито. 
П. Рубчак, як Недобитий, бандурист мав нагоду 
заблиснути своїм гарним сьпівом, п. Ґембицкий 
був високо артистичний як старий козак К о -; 
валь, а так само і п-нї Рубчакова в ролі неіца-1 
сливої Ярини. З  поменших ріль визначив ся п. | 
Нїжанковский, як козак Опара, якого гремучий 
голос був тут зовсім на місци. Хори держали ся 
знаменито, а гуртові сцени, як козацкий танець 
в таборі, турецкий напад, неволя в тюрмі, вий­
шли вповні настроєво.

— До драматургів. «Полт. Вєстнїк» доносить, 
що пп. Карпенко-Карий, Садовский і Саксагань- 
ский звернули ся до україньских драматургів 
з просьбою, аби присилали їм нові театральні 
штуки, які ще не були представлювані на сцені, 
а є дозволені цензурою. За кожду виставлену 
штуку, відповідаючу літературним і сценічним11 
вимогам після осуду осіб, даючих премії, буде 
давати ся крім звичайної винагороди за виста­
влене ще премії в сумі 150 рублів. -Услівя до 
одержана премії: а) штука має бути написана 
по україньскп, б) мати не менше як 4 акти, і 
в) порушувати питаня з сучасного житя. Кожда 
преміована штука переходить на власність і до 
розпорядимости пп. Садовского і Саксаганьского 
лиш на один рік.

— Поступ ч. 7. з 27. лютого с. р., присьвяче- 
не памяти нашого віщого поета Тараса Шевчен­
ка, містить отеї статі: С. Яричевский'. Устань, 
Прометею! — Тарас Шевченко (коротка житє-

пись). — Основні черги Тарасової вдачі. — Мені 
однаково, Т. Шевченка. — Шевченко — укра- 
їньский Прометей. — Не нарікаю..., Т. Шевченка 
— На Тарасовій могилі. — Про наукове Това­
риство ім. Шевченка. — В фейлетоні: Ярослав 
Зґарчемко: Власна хата. ПрольоГ. — Крім того 
містять ся в „Поступі" чотири ілюстрациї: Ш ев­
ченко на смертній постели. Хата, де родив ся 
Т. Шевченко. На Тарасовій могилі. Ілюстрация 
до „Гайдамаків".

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. В субо­
ту дня 28. с. м.: великий концерт фільгармо- 
нїчіїий при снівучасти Йосифа Гофмана, пянїста.

В неділю, дня 1. марця: бенефісовий кон­
церт Людвика Челяньского при співучасти Іри­
ни Богус і «Академічного Хору».

— В концерті „Льв. Фільгармонїї" з 24. люто­
го почули ми деякі новости, з котрих треба ви­
значити Ґріґа «Дві мельодиї» (на орхестру смич­
кову) і Офенбаха пригривку до III. акту «Опові­
дань Гофмана». Белі Келєра (мадярского компо­
зитора) «француска увертура» і порпурі зложене 
з опери Чайківского «Йолянта» суть родом т. зв. 
К ареііте із іегти зік . З  узнанєм підносимо, що 
брат діриґента, п. Челяньского, Леополд, зінстру- 
ментував зовсім удачно Шопена вальс (Іепіо) і 
вальс (то їіо  уіпаїе). Іменно перший з сих валь- 
чиків підходить добре під ніжну музику Шопе­
на. Концертмайстри Гумль і Шімунек відограли 
зовсім совістно деякі сольові кусні, як: пісню 
Нешвери (трохи монотонну) Ріса т о їо  регреіио 
Клєнґля (професора консерваторці липскої), «Ко­
лисанку» і Попера Гавот. І виконані орхестрою 
«Ко88Іпіапа« (уступи з Росінього деяких звісних 
опер) мають свою зглядну стійність.

В концерті з 26. лютого взяв участь пянїст 
сьвітової слави, Йосиф Гофман, ученик пок. Ант. 
Рубінштайна. Родина Гофмана походить з Ні­
меччини. Дїдо концертанта був лікарем в ІІод- 
ґужу під Краковом, батько — фаховим музиком 
і діриГентом оперетки в Кракові. Талант музи­
кальний перейшов і на маленького Носифа. На­
лежав він до т. зв. «чудних дїтий», почав ди­
тиною вже концертувати, доки судьба не зане­
сла єго до Америки. Там подибав щасливо ме­
цената, що (як іагпа іегі) наділив єго дарунком 
100.000 доларів під услівєм, що молодий артист 
цррейде основне образованє в музиці та до 20. 
року житя не виступить на ніякім концерті. 
Основній науці, та ще у такого мистця, яким 
був Ант. Рубіннітайн, завдячує Йос. Гофман 
свою артистичну кариєру і свою сьвітову славу. 
«По моїй смерти — сказав Рубінштайн відпу­
скаючи свого ученика — ти один заступиш ме­
не». Ворожба сповнила ся. Йосиф Гофман, чи- 
слячи тепер 27 літ житя, є д о с т о й н и м  н а ­
с л ід и  и к о м свого великого учителя. В сих 
словах містить ся і наша оцінка виступу Гоф­
мана на концерті у «Льв. Фільгармонїї». Приро­
да і наука зложили ся на те, що Йос. Гофман 
заступає нині музикальному сьвітови покійного 
Рубінштайна. Надзвичайну техніку, мельодику, 
строгу ритміку, силу і ніжність ударів, умне і 
артистичне нюансованє фраз — можна лише 
подивляти у Гофмана. Артист відограв Рубін­
штайна концерт (Б-тоН ), Шопена ноктурну 
(С-то11) і вальса (Аз-сіиг) Чайківского «вечірні 
тураня» і Шуберта-Лїста «Король-Іроль» програ­
мово, а змушений френетичними оплесками 
всего амфітеатру, подав одушевленій публицї
ще Рубінштайна «баркаролю», тогож «польку»,

О! Не дурний я. Скорше мені воло­
се на долони виросте, нїм віддам 
тебе за такого. Не на те я гірко 
працював ціле жптє і гріш до гро­
ша складав, щоби тепер який ііроіі- 
дисьвіт моє майно в карти програв, 
або з вітренницями промарнував! 
За надто я дбаю о твоє щастє. ди­
тино!

— Коли ви справді дбаєте о 
моє щастє, то лишіть мені волю.

— Абож ти єї не мала? Чогож 
ти зірвала з Левком? Ну. кажи, 
чого?

Донька стояла мовчки. Лиш 
лице у неї дріжало а уста затина­
ли ся, щоби не пропустити якого 
болючого слова.

Вона хотіла сказати, що не 
всьо можна ліктем зміряти, або на 
вагу покласти, як мясо, або прода­
ти за марний гріш. Хотіла сказати.

що бувають діла так поплутані, бу­
вають вчинки так дивні і невиправ­
дані, що краще не торкати їх, кра­
ще не дотикати болючої рани. А 
вже родичам найменше годить ся 
ранити серце дитини. Прецінь, якби 
вони хоть крихту своєї уваги звер­
нули не на материяльний а на мо­
ральний бік того діла, якби не за­
бували, що людина має не тільки 
тіло, але її душу, то з певностию 
не було-б нинїшної халепи.

А так, саме той гріш, що мав 
єї принести щастє, став причиною 
лиха. Хоть вірила Левкові!, а все 
таки деколи вкрадав ся до єї серця 
сумнів, чп не для гроша він єї лю­
бить. І тоді була вона розстроєна, 
гірка і недобра. Левко помічав, хо­
тів виправдуватись і ще гірше за ­
плутував справу. А ту і єму і їй 
бракувало того батьківського тепла,

того сердечного сьвітла, що про­
яснює всілякі любовні химери. Про­
тивно родичі не раз і не два вия­
вляли своє невдоволенє, що донька 
залюбила ся в чоловіка без стано­
вища і без хліба. Вони хотіли Ви­
гляділи, у двоє старшого від неї та 
ще чужинця, Чеха, тому, бо він пан 
комісар і людина бувала, що вміє 
харамана гнути

— Ну хтож тепер винен — пи­
тала в душі панна Ірина — я, чи 
ви ?

— Годі — кінчив батько, не 
розуміючи того питаня — годі, що­
би я робив з губи холяву і пускав 
Вигляділи з нічим, як якого будь 
смаркача. Прецінь то чоловік на 
становищн.

— За кілька літ буде старо­
стою, правда?

— А щобись знала, за кілька

літ буде старостою ■— повторив 
батько.

— Ха, ха, ха! — зареготалась 
дівчина немилим, хоробливим сьмі­
хом — за кілька літ буде старо­
стою і тому я маю іти за него. Ха, 
ха, ха!

Батько встав, мати підняла ся 
з канапи, зближала ся грізна хвиля 
родинної драми, в тім за дверм 
залунали чиїсь кроки, поважні і 
важкі, а потім якась певна рука 
сьміло запукала в двері.

— Прошу! — сказав батько, 
чим скорше випогоджуючи звору­
шене лице і силуючись на звичай­
ний, безмовний усьміх. Мати рукою 
пригладжувала розбурхане волосе, 
донька знов відвернула ся до вікна 
і дивила ся на дахи і вивіски.

(Конець буде).
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«марш атиньекий* і Шопена «берсесу*. Форте- 
пян (сей мертвий фортенян) сьпівав, плакав, ту­
жив і сьміяв ся під руками артиста. Що Гоф- 
ман дорівняв у всіх напрямах Падеревскому, се 
не підлягає вже сумнївови. А що перестигне 
его — ми певні. — Орхестра держала ся зна­
менито. Сінфонїчна поема Сметани «Велтава* 
розточила всю красу, яка містить ся в сій ком- 
позициї. Також і сінфонїя Бетговеиа («раєіогаїе») 
вийшла сим разом красше, ніж на попередущих 
двох концертах. Концерт закінчено маршом (Ра- 
кочіого) з Берлїоза «Осуджене Фавста«.

Н. В.

Т елєґрам и .
. Відень, 27. лютого. На нинішнім засїданю 
державної ради вибрано до прасової комісні з 
Галичини ще: п. Длужаньского, Евг. Абрагамо- 
ввча і ґр. Коморовского. Межи відчитаними ін- 
терпеляциями є дві інтерпеляциї п. Василя Я- 
ворского і тов.: 1) в справі поведеня концепто-

вого практиканта староства в Рудках з о. Ониш- 
кевичом. а 2) в справі поведеня жандармериї 
в Рудках зглядом політ, т о в а  «Рудецка руска 
Рада». — По відповідях міністрів на деякі ін- 
тернеляциї, приступлено до дискусиї над наглим 
внесенєм п. Фідлєра.

Відень, 26. лютого. Буковиньский посол 
Ник. Василько конферував довший час з прези­
дентом міністрів д-ром Кербером і предложнв 
ему жаданя буковнньских Русинів

Відень, 27. лютого. \Уіепег 2ід. оголошує 
санкцию закона про контингент рекрутів.

Відень, 27. лютого. Цісар виїздить дня 2. 
марця до Будапешту на кількатижневий побут.

Будапешт, 27. лютого. .Іюдове сторонництво 
І ухвалило вести дальше обструкцшо.

Амстердам, 27. лютого. Зелїзничим урядни­
кам, з огляду на страйк, заборонено зміняти в 
сім часі посади або місце перебуваня. ГІрави- 
тельство постарало ся о самоїзди, аби в случаю 
потреби привезти послів з провінциї. Зелїзннчі 
стациї обсаджено війском.

„Тревоги автора і видавника“
[ г у м о р и с т и ч н а  п о д ія  з  н а т у р и )

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрації «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви­

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сст.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

♦  
♦
♦  
♦  
♦  
♦

Бєрнстєрне Бєрнсон

драма а 3 актах,
перелож ена після авторизованого , и їм ецкого видана

. 7ьвом  Л о п а т и н ь с к и м .

М одерва тем а і модерне н аск р ізь  б їпереведене. 
Д н я л ь о ґе  справд і м істерною  плетінкою  драм атичної 
роботи. Єго Чи гати в м ож е більшим вдоволенєм , як 
бачити на сцен і, де певно пропадає не один доте­
пний натяк  та гонка відтінка.

Набути м ож на в С тавропигійскін ккигарни  у Львові.

♦
♦♦
♦
♦*
♦
♦

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученн 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

П оїзд
посп і особ.

приходить 
о  ГОДИНІ

6-Ю а
6-20 3
6-50 8
7-45 в
7-40 8
8-00
8-10 8
8-15 8

1.35 8-50 а
1025 8
11-55 а

1 1 0 8
1 2 3 Я

2-20 3
2 3 5

3-14 8
4-40 3
5 1 1 3
5-35

1-45 5’4О 8
5-50 3

Н іч
1

6-00 3
8 0 4 3
9 1 2 3

1215 9-20 3
« ^ 5 3

8 4 0 9-50 3
2-31

10 03 8
1002 3
10-20
10-50 8
3 1 4 8
8-36

Ч ас середно
ского

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 1«‘. я

Товариство взаїмних обезпечень

3}<ЗСЗП£Р” Д і м

,ПРОСЬВІТІГ‘

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимостн, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8 °0.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле­
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси оіцадностп.
посередничнть при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від­
ступає часті, провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цілії; 
длятого на житє треба обезпечатн ся тілько через «Дністер*.

'[ Ц ТГФрр і фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 1*-̂ О ±V і  і  ДА. паперах пупілярних.
ДНЇСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДНІСТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

ДНЇСТЕР
ДНІСТРА

ДНЇСТЕР

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1902.
(П риїзд і в ід 'їзд  поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

„  .. на дв. головний
Л авочного (Иешту), К алуш а, Х ирова
С окаля, Рави рускої
К ракова , Відня, Праги, Б ерлина
Р яш ова, Л ю бачева
С таниславова (К ересм еве, П отутор)
Л авочного, К алуш а, Хирова, Борислава
Я нова
Підволочися, Копичинцїв на дв. Підз.

., „ на дв. голов.
Брухович (15. м ая  до 14. вер. в нед. іс ь в . 

з  Самбора, С трия, Сколього (1 /5—ЗО 9) 
олочиск (К иїва), Б родів  на дв. Підз.

.. „ „  н а  дв. голов.
Ч ернівц ів , їд к а я

С окаля, Б е я зц я  і Л ю бачева
нед. і сьв.)

8 К ракова , В ідня, Б ерлива) Ясла, Р озвадова
Я во ва  (від 1. м ая  до 15 вер. в вед. ісьв .) 

ю лочиск (К иїва) Бродів на дв. і' і. 
„  ., на дв. го.юв.

Л авочного (Пеш ту) Х ирова К алуш а 
Т ернополя, Грим алова на дв. П ідзамче 

„ на дворець головний

П оїзд
посп. | особ.

з і  Львовавідходить
о годині

1 55 
2'09

8-30
2‘55

2 40

6-25
6-30
6 4 3
6-35

8- 40
9 0 0
9 1 5
9- 50

1030
10-40
10-57

1- 25

2- 15

3 0 5  
3 1 5  
3-26 
з-зс

Н І ч

12 45

2-51

6-Ю
6 2 0
6-30

6- 35
7- Ю 
8 1 6
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4-15
6-50

до Сучави, Ж и дачева , К ересм езе. Потутор 
до П ідволочися (К иїва) Бродів дв. головний

,. „ „  дв. Підзамче
до Л авочного(П еш ту) Б орислава, Д рогобича  

до К ракова  (Відня, Праги), Б ерлива
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Я яова
до Б елаця, Сокаля, Л ю бачова
до Чернівців, П отутор
до Тернополя, П отутор, дв. Піде,

„ „ дв. гол.
до Я во ва  від 1. м ая  до 15, вересня в не­

ділю і сьв ята
до Б рухович від 15 м ая  /’о 14. вересня  

в  неділі і с ьвята
до Стрия. Сколього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Б рухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Х ирова, Л ю бачева

до С таниславова, Ж и дачева
до К р ак о ва  (Відня, Берлина, В арш ави) 
до Янова від 1. м ая  до 15. вер. будні дня

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щ оденно 
до Л авочного (П еш ту), К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Рави  рускої
до Брухович (1 5 .м а я д о 1 4 .в е р .в в е д ,і  сьа.) 
до Перемиш ля
до Підволочися, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. м ая  до 15. вер, в нед. і еьж. 
до Іцкан, Ч орткова  
до К рнкова, Відня, В арш ави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „  дв. П ідзамче
до К ракова , Відня, Праги, С амбора 
до Б рухович в ід  16. м ая  до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години яечвром до 5 години 59 мінут рано 
ропейский р іж нить ся  від часу львівского  о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу еоредно-еврове»- 

іид . 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зел їзви ц ь  держ авних  (ул. К расіц к их Ч. 
5.) уділяв пояснень в справах  зел їзничих, продав білети всяко го  рода і розкл ади  Іадя.

І
»
ІNNІ
І

Ж

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
("іпотечний

і ’ .:

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатк и  
на рахунок біжучий. принимав до пере- 
хованя папери вартістні і дав на них 

завдатки .
Крім того  впровадж ено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв .

Депозити сховкові 
5аГе Оеровііз)

За  оплатою  25 до 35 кр. а. в. р іч­
но, депозитор дістав в сталевій  кас ї 
панцирній сховок до виклю чного уж ит­
ку і під! власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє май­
но або  важ ні докум енти.

Під ти м  В8ГЛЯД0М поробив Б анк , 
і іпотечний я к  найдогіднїйш і зар яд ж ен я .

Приписи дотично то го  рода депо­
зи тів  одерж ати  м ож на безплатно  у від­
ділі депозитовім .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


